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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 
 

27.04.2026 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

1 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Голова правління    Кожухар В. О. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЯМПІЛЬСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ 

ЗАВОД" 

2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 24500, Вінницька обл., м. Ямпіль, вул. Замостянська, будинок 83 А 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 14309729 

5. Міжміський код та номер телефону: (04336) 2-11-04 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: zbory.at.yapz@gmail.com 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення): Державна установа "Агентство з 

розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA 

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 
http://jampprilad.pat.ua 28.04.2026 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 



1 

ВІДОМОСТІ 

про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних 

правочинів 
 

№ 

з/п 

Дата 

прийняття 

рішення 

Гранична сукупна 

вартість правочинів, 

тис.грн 

Вартість активів 

емітента за даними 

останньої річної 

фінансової звітності, 

тис.грн 

Співвідношення граничної сукупної 

вартості правочинів до вартості 

активів емітента за даними останньої 

річної фінансової звітності (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 

1 24.04.2026 19 928,05 39 856,1 50 

Зміст інформації: 

Згiдно з прийнятим рiшенням річними загальними зборами АТ "Ямпільський приладобудівний завод", які 

проводились дистанційно 24.04.2026 р., та згідно зі зведеними даними про результати голосування, отриманими від 

Національного депозитарія України вирiшили: попередньо надати згоду Товариства на укладення значних правочинiв 

(кредитних угод, договорів застави/іпотеки, поставки, комісії, безвідсоткової поворотної фінансової допомоги, купівлі-

продажу, оренди, поруки, зберігання тощо та відповідних додаткових угод до таких договорів), якi будуть укладенi 

Товариством протягом року з моменту проведення цих загальних зборiв Товариства, на суму не бiльше як 50 % 

вартостi активiв за даними рiчної звiтностi за 2025 рiк (на загальну сукупну суму/вартiсть не бiльше 19928,05 тис.грн. 

(дев'ятнадцять мільйонів дев'ятсот двадцять вісім тисяч п'ятдесят гривень 00 коп.) за умови надання попередньої згоди 

на їх укладення Наглядовою Радою Товариства. Вартiсть активiв емiтента за даними останньої рiчної фiнансової 

звiтностi за 2025 р. склала 39856,1 тис. грн. (тридцять дев'ять мiльйонів вісімсот п'ятдесят шість тисяч сто гривень 00 

копiйок). Уповноважити на підписання значних правочинів від імені Товариства Голову правління Товариства або 

уповноважену особу, що діє на підставі нотаріально посвідченої довіреності та визначена рішенням Наглядової Ради 

Товариства щодо надання попередньої згоди на укладення відповідних договорів. 
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